

「東西」——公開的對話

「東西」是與來自不同國家和不同背景的七對夫婦訪談的實況紀錄，這些夫婦都有一個共同的顧慮：希望他們的孩子與物質東西建立一份健全的關係，並學會負責任的使用它們。

2021年3月10日

（按「CC」來開啟字幕）

在新冠疫情進入我們的生活之前，這個訪談的計畫就已規劃好，也已進行。之後，因為新冠疫情對全球的影響（包括其經濟後果）、教宗發表了新的通諭《眾位弟兄》，和教宗宣佈即將到來的家庭年的緣故，提供給我們一個特殊的機會，來回應教宗要我們成為「連結新社會的建築師」的召喚，意識到「每一個個體的存在都與他人的存在有著深刻的關係：生命不單純是在時間上的傳遞；生命也是互動的時間。」（參《眾位弟兄》66）

我們希望我們的孩子與物質東西有著健全的關係。

從他們小時候學到的東西和對未來的夢想開始，這七對夫婦反思他們設法教育孩子們對共同利益的熱愛，和可持續的生活方式。他們想幫助孩子享受他們所擁有的，及即使在艱難困苦或經濟匱乏時，也能懷抱著希望去面

對。四旬期也許能為這些思維提供一個有益的框架。

- 你自己有興趣回答訪問問卷嗎？
(請下載對話指南)
-

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
dong-xi-gong-kai-de-dui-hua/](https://opusdei.org/zht/article/dong-xi-gong-kai-de-dui-hua/) (2026年2
月2日)